Большинство руководителей СМИ Таджикистана признают низкий профессиональный уровень журналистов в стране

Большинство руководителей СМИ Таджикистана признают низкий профессиональный уровень журналистов в стране Такая ситуация в ближайшие 3-5 лет скорее всего не изменится. Об этом свидетельствуют итоги социологического опроса проведённого объединением журналистов МСМ в апреле-июне этого года.

По словам председателя объединения журналистов MGM Фарруха Ахророва, основной причиной плохого развития большинства СМИ, особенно региональных, является отсутствие у лидеров этих СМИ элементарных представлений о менеджменте и маркетинге. Многие руководители даже не имеют поверхностное представление об этих понятиях. Обучающие тренинги и семинары на эти темы не решили, да и вряд ли решат проблему.

Фаррух Ахроров уверен, что уровень профессионализма журналистов в целом может повышаться лишь с улучшением качества среднего и высшего образования в этой области.

Подобные наблюдения состояния наших СМИ, вероятно, проводятся и в соседних с Таджикистаном странах, по результатам которых в приграничных районах РТ создаются комплексы мощных вещательных каналов. «Даже если таджикские электронные СМИ, безусловно, при помощи дополнительных финансовых вливаний смогут заполнить всё информационное пространство РТ, продукция большинства из них в нынешнем её состоянии, вряд ли будет востребована широким потребителем из-за низкого качества» - считает Фаррух Ахроров.

Мониторинговая служба НАНСМИТ